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7 ” :
Niveau 3AC Mathématigues =

Controle n° 1 du 1> Semestre | ===V .M 2:

4 olaire
La durée 2h Jeudi 17 sctobne 2019 2019 / 2020
Baréme
Exercice 1 (3pts)
1) calculer 4 ; B et C sachant que
1
2 -2 =
4=(321 _[141 . B=—2_31 cr=8,2 2
4 3) 1.1 ; 378 3pts

Exercice 2 (2pts)
a est un nombre réel non nul .
Ecrire E et F sous forme de puissances
7

E:[(_Q,)ZT X(;) 2 x(27)_3 ;  F= 3 2pt

Exercice 3 (2,5pts)
a et b sont deux rationnels non nuls

(a3b_2 )_3 x b?

Onpose: M = >
4
((az) xb"3) xa’
1) Montrer que M = a°b’ 1pt
2) Sachantque a=4x10"72 et b=10"
Calculer M 1pt
3) Donner |'écriture scientifique de M 0,5pt
Exercice 4 (3pts)
Onpose: N = (3x+1)2 —(x—3)2
1) Déveloper et réduire N 1pt
2) Prouver que : N =(4x-2)(2x+4) 0,5pt
3) Calculer N pour x =-2 0,5pt

4) Résoudre I'équation N =0 1pt
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Exercice 5 (5pts)
Donner une écriture simplifiée de chacun des nombres suivants

1=218-3/50 +54/8
J=(5+42) +(V5-2)

K =9 +242 x~3-/8 x,(2019)’
L=(3+2) (7-43)x2020

1 _ V1542 x\aa
J77 x 18 x+/5
Exercice 6 (1pt)

a) Développer et réduire (3 _f3 )2

b) En déduire la valeur de /12 —6+/3 +/3

Exercice 7 (1,5pts)
Rendre rationnel le dénominateur de chacun des nombres suivants.
a = —6—— b= \/5

1
e i C=———
N2 2-\2 3+242

Exercice 8 (2pts)

EFG est un triangle tel que : E
EF=6cm ; EG=9cm et FG = 4,5cm
Soit A un point du coté [EF] tel que EA = 2cm
la paralléle a (FG) qui passe par Acoupele A
coté [EG] en B. (voir la figure) B

Calculer les distances EB et AB
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